

Стъпка 5: Разработете енергийните цели и стратегии

КАКВО: Информирани от резултатите от енергийния профил, ясните дългосрочни цели и по-краткосрочните стратегии осигуряват пътя от концептуалната енергийна визия до конкретните, рентабилни действия.

ЗАЩО: Ясно дефинираните цели и стратегии формират рамката за останалата част от структурата на плана и направляват решенията за това какви действия (включително политики, програми и проекти) да бъдат предложени. Целите и стратегиите също така улесняват съобщаването на специфичната стойност на положените усилия на ключовата общественост и предоставят основа за проследяване и измерване на напредъка.

КОЙ: Тази част от работата по ОСЕП се провежда от Водещия екип, който разработва проект на целите и стратегиите, основани на визията, ранния принос на заинтересованите страни, както и резултатите от енергийния профил. Предварителните предложения се споделят със заинтересованите страни за коментар и дискусия, след което се преработват от Водещия екип и окончателната версия на целите и стратегиите се одобрява от Ръководството (кмет, общински съвет и т.н., в зависимост от структурата).

КАК: По време на тази фаза от процеса на планиране, на Водещия екип трябва да:

- Избере ефективен език за целите.
- Разработи ясни и измерими цели.
- Идентифицира стратегии за постигане на целите.
- Включи приноса на заинтересованите страни.
- Популяризира целите и стратегиите.

КОГА: Планирайте определянето на целите и стратегиите веднага след като завършите енергийния профил. Енергийният профил допринася за идентифицирането на области на подобрене и усилия за надграждане, така че целите и стратегиите трябва да произтичат от него. Това е сериозна стъпка - ако е необходимо широко участие на заинтересованите страни, тя може да изисква сериозна работа по събиране и синтезиране на приноса. Все пак опитайте да я ограничите до 4-6 седмици. Ускорете процеса като предоставите чернови по които страните да се произнесат, вместо да се започват от нулата.

Свалете Стъпка 5: Разработете енергийните цели и стратегии PDF

Инструменти

Инструмент 5.1: Планиране на цели, стратегии и дейности Microsoft Word